

市领导集体收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯 党的盛典,人民的节 日!7月1日上午,庆祝中国共产党 成立100周年大会在北京隆重举行, 中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平发表重要讲话。市委 书记黄钦、市长杜小刚、市人大常委 会主任徐一平、市政协主席周敏炜、 市委副书记徐劼等市委、市人大常委 会、市政府、市政协领导同志一起收 看庆祝大会实况直播。

当天上午7时多,市民中心1号 楼五楼会议室内,收看准备工作早已 就绪,偌大的电视屏幕已牢牢锁定在 央视一套。屏幕上,伴着雄壮的军乐 声,《唱支山歌给党听》《团结就是力 量》《我们走在大路上》《社会主义好》 《我们是共产主义接班人》《新的天 地》《没有共产党就没有新中国》等经 典歌曲,让红色旋律弥漫了整个现 场。市领导们早早来到会议室,怀着 激动的心情,等待着庄严时刻的到

7时55分许,空中护旗梯队拉开 飞行庆祝表演序幕,精彩的表演激起 一阵阵欢呼声。伴随着屏幕上钟摆 的律动,年份数字依次显现:1921、 1931、1941、1951……2021。 8 时 整,象征着巨轮启航的汽笛声响起, 庆祝大会正式开始。大家兴致高昂、 全神贯注,通过大屏幕,注目直升机、

战斗机分别组成"100""71"字样.掠 过天安门广场上空;注目国旗护卫队 官兵以铿锵有力的步伐,护卫着五星 红旗向天安门广场升旗区行进;注目 鲜艳夺目的国旗,在雄壮的国歌声中 徐徐升起、迎风飘扬……

习近平总书记的重要讲话,激荡 着每一位共产党员的心。"提气!""振 奋!"大家认为,习近平总书记在庆祝 大会上的重要讲话,回顾中国共产党 百年奋斗的光辉历程,展望中华民族 伟大复兴的光明前景,气势恢宏、大 气磅礴,高屋建瓴、意蕴深厚,必将极 大鼓舞和激励全体中华儿女为实现 第二个百年奋斗目标、实现中华民族 伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。大 家表示,将认真学习贯彻习近平总书 记在庆祝大会上的重要讲话精神,铭 记奋斗历程、赓续精神血脉,大力弘 扬"坚持真理、坚守理想,践行初心、 担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党 忠诚、不负人民"的伟大建党精神,更 加坚定、更加自觉地牢记初心使命、 开创美好未来,推动无锡勇做全省 "争当表率、争做示范、走在前列"排 头兵、勇创全省"强富美高"建设示范 区、勇当全省高质量发展领跑者,奋 力谱写全面建设社会主义现代化国 家的无锡篇章。

(高美梅)

市政府召开第 106 次常务会议

提高保障标准有效兜住基本民生底线 抓好夏粮收购加强粮食储备能力建设

本报讯 7月1日,市长杜小刚 主持召开市政府第106次常务会 议, 听取调整 2021 年度全市低保 对象、特困人员、孤儿、重度残疾人 保障标准汇报,传达全省夏粮收购 工作视频会议精神、听取我市夏粮 收购工作情况汇报,审议《无锡市 大型游乐设施运营安全办法(草

会议明确,将提高全市低保对 象、特困人员、孤儿、重度残疾人保 障标准。会议指出,实现全市保障 水平总体合理适度增长是重要的 民生实事,各地各有关部门要深入 细致做好保障标准调整工作,关心 关爱困难群众生活,有效兜住基本 民生底线,推动我市困难群体保障 标准与经济发展水平相匹配,确保

整体保障水平位居全省前列。标 准调整后,预计我市居民最低生活 保障标准、特困人员基本生活标 准、重度残疾人护理补贴标准位列 全省第二,孤儿养育标准位居全省

今年我市本地夏粮收购已基本 结束,收购价格高于往年,收购市场 秩序稳定。会议要求,各地各有关 部门要站在战略和全局的高度,充 分认识做好新形势下粮食安全工作 的极端重要性,认真贯彻落实全省 夏粮收购工作视频会议精神和市委 市政府有关部署要求,落细落实各 方责任,做好夏粮收购、储备粮入 库、联合执法等各项工作,保障农民 种粮合理收益,切实抓好入库粮食 和市场流通产品质量安全,抓紧规

划建设高标准粮库,加强粮食储备 能力建设,确保高质量完成粮食储 备任务。

为加强大型游乐设施运营管理 安全,市市场监督管理局制定了《无 锡市大型游乐设施运营安全办法 (草案)》,对安全运营管理各方职 责、人员岗位要求及培训内容、应急 救援预案及演练、联动协调监管机 制等作出明确规定。

会议还学习了《中华人民共和 国禁毒法》,听取了关于今年世界物 联网博览会筹备情况、2022年市本 级预算编制政策的汇报,讨论了《无 锡市物业管理条例修正案(草案)》 《无锡市供水条例修正案(草案)》, 审议研究了其他事项。

(王怡荻)

官兴加快推进大健康产业

本报讯 6月29日, 在生物医药 产业综合实力居全国首位的"中国 药谷"、上海张江工业园内,"智汇陶 都 才荟宜兴"宜沪生命健康产业合 作发展促进会举行。会场设在阿斯 利康投资(中国)有限公司总部,这 是宜兴着力推进生命健康产业高质 量发展,加强加快项目对接落地和 推进产业协作的"大动作"。

今年4月,宜兴出台了《宜兴市 生命健康产业发展规划(2021-2025年)》及《关于加快推讲官兴市 生命健康产业高质量发展的若干政 策措施(试行)》。为打造长三角生 命健康产业重要集聚区,宜兴定位 大健康,将重点发展方向聚焦医疗 器械、健康食品、化学药物等六大领

当天,强生、雀巢、霍伯麦等-批生命健康产业领军企业,中国工 程院院士、江南大学原校长陈坚等 一批来自复旦大学、上海交通大学、 江南大学的知名高校教授专家,围 绕宜兴生命健康产业发展,共谋合 作新空间。作为官兴在外杰出乡贤 代表,阿斯利康全球执行副总裁、国 际业务及中国总裁王磊,强生全球 资深副总裁、中国区主席宋为群等 行业专家引人注目,"产业高地""乡 贤"成了此次会议上的关键词。

来自特殊医学用途配方食品、 医疗器械、教育培训等生命健康产 业领域板块的杰出乡贤、企业家以 及相关院校机构专家学者等,就相 关项目落户宜兴、与宜兴展开多元 合作等,进行了交流对接。会上,强 生、纽迪希亚等多家企业拿出了自 己的发展战略计划,表明了与宜兴 方面的合作意向。 (何小兵)

新冠疫苗 首针接种 全面恢复

本报讯 新冠病毒疫苗接种持 续有序推进,7月1日起,我市已全 面恢复接种第一针新冠疫苗,接种 对象为18岁以上无接种禁忌人群。

昨天上午,位于经开区的金融 街新冠疫苗接种点排起了长队,很 多市民早早前来,等待接种第一针 新冠疫苗。市疾控中心免疫规划 科医师王玲玲介绍,目前市民可选 择的新冠疫苗分为两类,分别是全 程免疫两剂次的新冠病毒灭活疫 苗(北京科兴中维、北京生物、深圳 康泰)和全程免疫一剂次的腺病毒 载体疫苗(康希诺),其中腺病毒载 体疫苗在部分接种点提供接种。 市民在预约接种前,可提前电话咨 询就近的接种点。

此前,针对首次接种新冠灭活 疫苗的市民,市疾控中心在"无锡 疾控"微信公众号开通了在线预约 通道,目前还没接种过新冠疫苗的 市民仍可通过该平台预约接种首 针新冠疫苗,预约成功后将按预约 顺序优先安排接种。

市疾控中心工作人员表示,7 月1日前已在该平台预约成功的 市民,即日起会按照"先预约,先接 种"的原则优先安排接种。对于已 完成首针新冠疫苗接种的市民,我 市仍会继续有序安排接种第二针, 已接种第一针的市民可按照接种 凭证的接种日期直接到接种点完 成第二针疫苗接种。

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统—刊号·CN32-0092 邮发代号:27-92

值班编委:王粤海 于成 封面责编:梁克 封面版式:周洁 封面校对:阮奇鑫









膏搭无锡

发行热线:85057666、81853835 广告热线:8830000(白天) 13771189893(遗失启事)

报料热线:88300000

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。违反上述声明者,本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

如雲使用太拐自有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

